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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A 2020-as év a trianoni békediktátum száz évvel ezelőtti aláírásának évfordulója és egyben 
a nemzeti összetartozás éve is. Ezért kiemelten fontos a számomra, hogy megtaláljuk a közel 
5000 lelket számláló, 96%-ban magyar lakta, végtelenül barátságos és vendégszerető 
testvértelepülésünk, Csíkszentgyörgy község ajándékának, a kerületünk számára felajánlott 
székelykapunak méltó helyét Újpesten.  
 
A 2019-es önkormányzati választások során számos visszajelzést kaptunk a 
Káposztásmegyer I-en élőktől, hogy vizsgáljuk felül azt a döntést, hogy a Homoktövis parkban 
helyezzük el Újpest székelykapuját. Arról az ott lakókat valójában nem kérdezték meg, igazi 
párbeszéd nem zajlott az előző városvezetés és a lakóközösség között, és őket megkerülve, 
a fejük felett döntöttek e kérdésben.  
Az újonnan megválasztott városvezetés 2019. október 13-án arra kapott felhatalmazást az 
újpestiektől, hogy őket bevonva, velük együtt, az Ő akaratukat kikérve és azt figyelembe véve 
hozzon meg fontos, akár szimbolikus jelentőségű döntéseket. Ezért lakossági igényre a 
közszolgálati tevékenységet ellátó Újpesti Sajtó Kft. úgy döntött, hogy gyors és 
költséghatékony internetes közvélemény-kutatással méri fel az Újpesten élő polgártársaink 
és azon belül a Káposztásmegyeren lakók valódi véleményét. 2020. január 8-án és január 
18-án kizárólag újpesti közösségi oldalakon, nyílt és zárt csoportokban egyaránt, valamint az 
ujpest.hu weboldalon arról kérdeztük meg az újpestieket, hogy testvértelepülésünktől kapott 
székelykapunak hol lenne a legméltóbb helye kerületünkben. 
 
Úgy tűnik azonban, hogy a legjobb szándékot is képes keresztülhúzni a politikai érdek.  
Egyértelműen látható, hogy közvetlenül a polgármesteri közleményemben megfogalmazott 
állásfoglalásom után a szavazás lejárta előtti utolsó 24 órában, az Újpest Média által 
meghirdetett nyílt szavazást és az ujpest.hu weboldalon futó szavazást egyaránt, – vélhetően 
kormánypárti – Facebook csoportok összehangoltan manipulálták, elvéve így a 
véleménynyilvánítás jogát az újpestiektől.  
A kéthetes közvélemény-kutatás kezdetétől számított 13 nap alatt érkezett 1200 szavazat 
alapján 63 - 37% -os arányban arra voksoltak - kimutathatóan újpesti lakosok -, hogy a 
Homoktövis park helyett máshol, annál jobb, praktikusabb és méltóbb helyen kerüljön 
elhelyezésre az ajándékba kapott székelykapunk. Majd amint olyan irreleváns csoportokban 
(HírTV baráti köre; Bayer Zsolt megérdemelte a kitüntetést, mellette állunk; Orbán Viktor 
mellett állunk) került megosztásra a voksolás, amik nem Újpesthez és Újpest-
Káposztásmegyer közösségeihez tartoznak, egyszer csak a duplájára nőtt a szavazatok 
száma a szavazás utolsó 24 órájában, megfordítva a valós állást, ami így már nem a kerület 
lakóinak véleményét tükrözi.  
 
Újpest újonnan megválasztott városvezetése nem hagyja, hogy a régi leváltott rendszer 
erőpolitikája, az itt élő emberek valódi véleményének meghamísítása és semmibevétele 
visszaköszönjön döntéseinkben. A választói akarat leghitelesebb mutatója a közel 6 ezer 
tagot számláló Káposztásmegyer II. zárt csoportban indított, külső behatásoktól védett 
szavazás végeredménye. Ebben a csoportban a Homoktövis park közvetlen környezetében 
élő újpesti polgártársaink 80-20 %-os arányban amellett foglaltak állást, hogy nem ott, hanem 
egy másik, méltóbb helyen szeretnék látni Újpest székelykapuját, mely véleményem szerint 
lehetne Újpest főterén, a Szent István téren is.  
 
Nekem és velem együtt képviselőtársaimnak az ’ember’, az itt élő emberek valódi véleménye 
a legfontosabb! Nem hagyjuk magunkat átverni, és végül az újpestiek valódi akarata fog 
érvényesülni és ezt a mai határozatunkkal nyomatékosítani is fogjuk! 
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A fentiekre tekintettel javaslom ezen előterjesztés sürgősségi tárgyalását.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni 
szíveskedjenek. 
 
Az előterjesztést a Képviselő–testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja, a határozati 
javaslatok elfogadásához egyszerű többség szükséges.  
 
Újpest, 2020. január 22.  
 
 

  Déri Tibor  
polgármester 
 
 
 

 
Határozati javaslat 
 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének …/2020.(I.23.) 
határozata döntés-előkészítő szakértői munkacsoport létrehozására a székelykapu 
elhelyezéséről 
 
 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 
 

1. a Csíkszentgyörgytől kapott székelykapu a Homoktövis parkban történő felállítása 
helyett, a trianoni emlékév kapcsán Déri Tibor polgármester javaslatára egy döntés-
előkészítő szakértői munkacsoportot hoz létre annak érdekében, hogy a székelykapu 
méltó helyét meghatározzák. 
 

 
2. Déri Tibor polgármester javaslatára a következő tagokat delegálja a döntés-előkészítő 

szakértői munkacsoportba:  

 Szöllősy Marianne - Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetője és az 
Újpesti Városvédő Egyesület elnöke  

 Mártonffy István – Újpest főépítésze 

 Czigler László – Újpest várostervezésért felelős alpolgármestere  

 Iványi János - Újpestért-díjas okleveles építészmérnök 

 Dr. Kőrös András - Újpesti Közművelődési Kör ügyvivője. 
 

    
 

3. felkéri Déri Tibor polgármestert, hogy a döntés-előkészítő szakértői munkacsoport 
szakmai javaslatának elkészülését követően tájékoztassa a Képviselő-testületet.  
 
Felelős: Déri Tibor 
Határidő: 2020. március 31. 

 
 


